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1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and
ambience of the institution from various stakeholders, such as Students,
Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback is
made available on the institution website.

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

S.No Academic Proof

Year
01 | 20222023 | Lok
02 | 20212022 | LDk
03 | 2020-2021 |LOK
04 | 2019-2020 | LK
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TEACHERS FEEDBACK (2022-2023)

1.The Curriculum has been updated from time to time

a)Strongly agree b)Agree c)Disagree  d)Other

2.The syllabus is designed to assist in the preparation of competitive examinations
a)Strongly agree b)Agree c)Disagree

3.The system followed by the university for the design and development of curriculum is

effective

a)Strongly agree b)Agree c)Disagree

4.Sufficient number of prescribed books on the syllabi are available in the library
a)More than adequate b)Adequate  c)Inadequate

5.The course/syllabus of the subject has increased my knowledge and perspective in the

subject Area
a)Strongly agree b)Agree c)Disagree

6.The courses in the curriculum tune with UGC-NET/SLET/SET,CSIR examinations

7.The pr;:sentﬂurPTCulum helps overall development of the students
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a)Strongly agree b)Agree c)Disagree

8.The curriculum provides opportunity for research activities

a)Strongly agree b)Agree c)Disagree

9.Curriculum has prospects for employability

a)Strongly agree b)Agree c)Disagree

10.The college has given full freedom to adopt different pedagogical strategies(Group

Discussions and saminars) to cover syllabus

a)Strongly agree b)Agree c)Disagree

11.The curriculum has the potential to develop the habit of self learning among the students
a)Strongly agree b)Agree c¢)Disagree

12) The environment in the department is conducive to teaching and research
a)Strongly agree b)Agree c)Disagree

13)Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in

the syllabus
a)Strongly agree b)Agree c)Disagree

14)The institution provides adequate funding and support to faculty members for upgrading

their skills and qualifications

a)Strongly agree b)Agree c)Disagree
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PG Department of Computer Science

MATHEMATICS
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Computer science
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Chemistry

Commerce(Computer Application)
. NUTRITION FOOD SERVICE MANAGEMENT AND DIETETICS

Interior design and Decor

Food's and Nutrition

FOODS AND NUTRITION

1.The curriculum has been updated from time to time. I_D Copy

89 responses

@ Strongly agree
@ Agree
£ Disagree
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- .. _- 2.The syllabus is designed to assist in the preparation of competitive 1O coey
; examination.

89 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

3.The system followed by the University for the design and development @ Copy
of curriculum is effective.

89 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

4 Sufficient number of prescribed books on the syllabi are available in the I_D Copy

. library.

89 responses

@ More than adequate
@ Adequate
@ Inadequate
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- . 5.The course/syllabus of the subject has increased my knowledge and IO copy
- perspective in the subject area.

89 responses

@ Strongly agree

@ Agree
@ Disagree
6.The courses in the curriculum tune with UGC-NET/SET/SLET ,CSIR LD Copy
examinations.
. 89 responses
® Yes
@ Occasionally
@ Rarely
7.The present curriculum helps overall development of the students. I_D Copy

89 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree
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8.The curriculum provides opportunity for Research activities. Copy

89 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ DisAgree

9..Curriculum has prospects for employability. I8 copy

89 responses

@ Strongly agree
@ Agree
A0 Disagree

10.The college has given full freedom to adopt different pedagogical IO Copy
strategies(Group discussion,seminars)to cover syllabus.

89 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

53.9%
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- 11.The curriculum has the potential to develop the habit of self-learning ID CP
among the students.

89 responses

@ Strongly Agree

@ Agree
@ Disagree
12.The environment in the department is conducive to teaching and IQ Copy
research.
. 89 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Disagree
13.Tests and examinations are conducted well in time with proper I_D Copy

coverage of all units in the syllabus.
. 89 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree
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- . 14.The institution provides adequate funding and support to faculty I_U Copy
; members for upgrading their skills and qualifications.

= . 89responses

@ Strongly agree
@ Agree
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TEACHERS’ FEEDBACK REPORT (2022-2023)

1. More than 90% of the teachers agreed that the curriculum has been updated from time
to time

2. Nearly 92% of the teachers agreed that the syllabus is designed to assist in the
preparation of competitive examinations.

3. More than 89% of the teachers agreed that the system followed by the University for
the design and development of curriculum is satisfactory.

4. Almost 90% of the teachers agree that the sufficient number of prescribed books on
the syllabi are available in the library.

5. Nearly 95% of the teachers believe that the course syllabus of the subject has
increased the knowledge and prospective in the subject era.

6. Above 80% of teachers agreed that the course in the curriculum is in tune with UGC-
NET/ SET/ SLET/ CSIR examinations.

7. Approximately 90% of the teachers agreed that the present curriculum helps overall
development of the students.

8. More than 80% of teachers said that the curriculum provides opportunities for

Research activities. ~—-
10. Nearly 92% of the teacl &,

11. More than 91% of teachers 2

habit of self-learning among the studcnts.
12. More than 92% of teachers agreed that the environment in the department is

conducive to teaching and research.
13. More than 93% of the t¢a

well in time with p
ISLAN,

c Ik'- \'. 4 ¥

t r e ks GE



RETURN TO
HOME PAGE \»

14. More than 92% of the teachers agreed that the institution provides adequate funding

and support to faculty members for upgrading their skills and qualification.

Conclusion;

On the whole, from the findings, it is evident that the teachers are satisfied with the

curriculum and its effective implementation in the development of stakeholders.

( £
7
’/

. L )
Principal
Islamiah Women's Arts and Science College
Vaniyambadt - 635 752.
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ISLAMIAH WOMEN'S ARTS AND SCIENCE COLLEGE
Recognised by the UGC under Section 2(f) and 12(B) of UGC Act 1956
Permanently Affiliated with Thiruvalluvar University and
Approved by the Govermument of Tanul Nadu
Accredited by NAAC with “B™ Grade
=10, BYPASS ROAD, NEWTOWN, VANIYAMBADI — 635 752
Phone: 04174 — 235266

TEACHERS FEEDBACK (2021-2022)

1)Syllabus is suitable to the course and need based .
a)Excellent  b)Good c)satisfactory d)Poor

2) The Course/syllabus as good balance between theory and application or practical.
a)Excellent  b)Good c)satisfactory d)Poor

3)The learning objectives are clear and appropriate to the program.
a)Excellent  b)Good c)satisfactory d)Poor

4)The system followed by the University for the design and development of curriculum is
effective.
a)Excellent  b)Good c)satisfactory d)Poor

5)The curriculum has the potential in developing the habit of self-learning among the students.
a)Excellent  b)Good c)satisfactory d)Poor

6)The curriculum has focus on skill development.
a)Excellent  b)Good c)satisfactory d)Poor

7) The books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and appropriate.
a)Excellent  b)Good c)satisfactory d)Poor

8)The curriculum has been updated from time to time.
a)Excellent  b)Good c)satisfactory d)Poor

9)Is the subject/its syllabus interesting for majority of students?
a)Excellent  b)Good c)satisfactory d)Poor

10)Does the syllabus cover modern and advanced topics?
a)Excellent  b)Good c)satisfactory d)Poor

11)Is the syllabus designed for the preparation of competitive examination?
a)Excellent  b)Good c)satisfactory d)Poor

12)Is the syllabus designed in a way to improve employment?
b)Good c)satisfactory d)Poor

PRINMCIZAL
ISLAMISH WOMEN'S ARTS
AT c§ 8§ T e »
PNU SUENCE COLLEGE
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2)The Course/syllabus as good balance between theory and application |E| wpy

or practical.

68 responses

@ Excellent
@® Good

@ Satisfactory
@ Poor

3)The learning objectives are clear and appropriate to the program. |D Copy

. 68 responses

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

4)The system followed by the University for the design and development ||;| Copy
of curriculum is effective.

. 68 responses

@ Excellent
@ Good
@ Satisfactory

@ Poor
N
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5)The curriculum has the potential in developing the habit of self-learning
among the students.

68 responses

6)The curriculum has focus on skill development.

68 responses

7) The books prescribed/listed as reference materials are relevant,
updated and appropriate.

68 responses

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

ISLAMIAH WOMEN'S ARTS & SCIENCE COLLEGE TEACHER'S FEEDBACK FORM ON CURRICULUM 2021-2022

RETURN TO
HOME PAGE \»
ID “opy

ID Copy

10 copy



© 12/28/22, 11:48 AM ISLAMIAH WOMEN'S ARTS & SCIENCE COLLEGE TEACHER'S FEEDBACK FORM ON CURRICULUM 2021-2022
s

RETURN TO
- HOME PAGE

"+ 8)The curriculum has been updated from time to time. @ Copy

68 résponses

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

9)ls the subject/its syllabus interesting for majority of students? ||;| Copy
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10)Does the syllabus cover modern and advanced topics? D Copy
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. 68 responses
@ Excellent
@ Good
@ Satisfactory
@® Poor

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

o R
\H

d '\
(/g N2\
13 VAKIYAN:CADI | =1
;‘;\ |
\ =
%\ /

B N
‘\f"?ﬂ 2195

K\
05

ISLAMIS;
AND ECIG
VAN Y2




RETURN TO
HOME PAGE s

Islamiah Womens Arts & Science Colleg

Racognized by UGC section 2(f) and 12(b) of the UGC Act 18586

Permanently Aftiliated with Thiruvalluvar University &
approved by the Govt of Tamilnadu

Accredited by NAAC with B Grade

ANALYSIS REPORT ON TEACHERS FEEDBACK (2021-2022)

I.

More than 80% of the teachers agree that the syllabus is suitable to the course and need

based.

2. Nearly 90% of teachers agreed that the course has good balance between theory and
application or practical.

3. More than 85% of teachers agreed that the lcarning objectives are clear and appropriatc to the
program.

4. Almost 90% of the teachers said that the system followed by university design and
development of curriculum is cffective,

5. Nearly 80% of teachers believe that the curriculum has potential in developing the habits of
self- learning among the students.

6. Above 80% of the teachers agreed that the curriculum is focused on skill development.

7. Approximately 90% of teachers agreed that the books prescribed/ listed as reference
materials are relevant, updated and appropriatc.

8. More than 80% of the teachers said that the curriculum has been updated from time to time.

9. Nearly 90% of teachers agreed that the syllabus is interesting for the majority of the students.

10. Nearly 70% of teachers said that the syllabus cover modern and advanced topics.

11. More than 75% of teachers agreed that the syllabus is designed for the preparation of
competitive examination,

12. More than 75% of the teachers agreed that the syllabus is designed in a way to improve
employment.

Conclusion:

On the whole from findings, it is evident that the teachers are satisfied with the

curriculum and its effective implementation in the development of stake holders.

——

Principal
Islamiah Women's Arts and Science College
Vaniyambadi - 635 752,
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ISLAMIAH WOMEN’S ARTS AND SCIENCE COLLEGE

e T Recognised by the UGC under Section 2(f) and 12(B) of UGC Act 1956
Permanently Affihated with Thiruvalluvar University and
* Approved by the Govermment of Tamil Nadu
Accredited by NAAC with “B” Grade
{w =10, BYPASS ROAD, NEWTOWN, VANIYAMBADI — 635 752

Phone: 03174 — 235266

Teachers Feedback(2020-2021)

Name : Designation :

Department : Years of teaching experience :

1. Resources and facilities provided by the college for your teaching needs
A) Excellent B) Good C) Fair

2. Teaching environment in terms of support from colleagues and administration
A) Excellent B) Good C) Fair

3.Courses are relevant to the programme.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

4.The curriculum ensures student participations in learning process.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

5. The curriculum is sufficient to cover the programme/course out comes.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

6. The Library enriched with number of latest reference/text books/journals as per the syllabus.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

7. The Library staff is co-operative.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

8. The Classrooms and practical laboratories are clean and well maintained.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

9. The clean drinking water is available in college premises.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

10. Wash room facilities.

A) Very Good  B) Good C) Need to improve
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11. Seperate space in college canteen is available for teachers.
A) Strongly agree B) Agree  C) Disagree

12. Opportunities and facilities provided by the administration for your professional
development.
A) Excellent B) Good C) Fair

13. Communication between teaching staff and administration
A) Very Effective = B) Effective C) Neutral

14 Rate the level of engagement of students in your class
A) High B)Moderate C)Low

15.How effectively has technology been integrated into your teaching practices?
A)Very Effectively B)Effectively = C)Somewhat Effectively

16)To what extent does the teaching staff receive support for engaging with the local
community or relevant industry?
A)Strongly encourages and supports B)Encourages and supports C)Neutral

17)How much you are satisfied with your overall experience in teaching at Islamiah Women’s
Arts and Science college?
A)Very satisfied B)Satisfied C)Neutral

18)How would you rate the effectiveness of the college’s leadership in addressing the needs and

concerns of the teaching staff.
A) Very Effective  B)Effective C)Neutral

19)Rate the college’s support for maintaining a healthy work life balance for teaching staff.
A) Excellent B) Good C) Fair

20)Please provide any additional comments or suggestions for improve ént :

@
. ™
)
i)
4

>
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10.
11.

12:

13

TEACHERS FEEDBACK REPORT (2020-2021)

More than 90% of the teachers marked excellent for the resources and facilities
provided by the college for teaching needs.

Nearly 95% of the teachers marked excellent on teaching environment in terms of
support from colleagues and administration.

Almost 95%of the teachers strongly agree that the courses are relevant to the
programme.

More than 85% of teachers agree that the curriculum ensures students
participation in learning process.

More than 93% of teachers agree that the curriculum is sufficient to cover the
programme /course outcomes. l

Almost 95% of teachers agree that the library enriched with number of latest
reference/ textbooks/ journals as per the syllabus.

Approximately 97%of teachers agree that the library staff is co-operative.

Almost 90% of agree that the classroom and practical laboratories are clean and
well maintained.

More than 90% of the teachers agree that the clean drinking water is available in
college premises.

All the teachers have marked the washroom facilities as very good.

More than 80% of teachers agree that the separate space is available in the
college canteen .

More than 90% of teachers marked excellent for the opportunities provided by
the administration for their professional development.

Approx1mately 91% of the teachers provide feedback on the communication
’f t\M‘:’ens t;h&ng staff and administration is effective.

“*%ore than % “/{q of teachers marked a high rate for the level of
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Almost 95% of teachers rated technology has been integrated in to teaching
practices.

More than 95% of teachers strongly encourage and support for engaging with the
local community or relevant bodies.

Nearly 90% teachers satisfied with their overall experience in teaching at
Islamiah Women's Arts And Science college.

More than 90% of teachers have marked very effective for the college’s
leadership in addressing the needs and concerns of the teaching staff.
Approximately 95% of teachers rated excellent of the college’s support for

maintain a healthy work life balance.
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Recognised by the UGC under Section 2(f) and 12(B) of UGC Act 1956
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Teachers Feedback(2019-2020)

Name : Designation :

Department : Years of teaching experience :

1. Resources and facilities provided by the college for your teaching needs
A) Excellent B) Good C) Fair

2. Teaching environment in terms of support from colleagues and administration
A) Excellent B) Good C) Fair

3.Courses are relevant to the programme.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

4.The curriculum ensures student participations in learning process.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

5. The curriculum is sufficient to cover the programme/course out comes.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

6. The Library enriched with number of latest reference/text books/journals as per the syllabus.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

7. The Library staff is co-operative.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

8. The Classrooms and practical laboratories are clean and well maintained.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

9. The clean drinking water is available in college premises.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

10. Wash room facilities.
A) Very Good B) Good C) Need to improve

PRINCIPAL
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11. Seperate space in college canteen is available for teachers.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

12. Opportunities and facilities provided by the administration for your professional
development.
A) Excellent B) Good C) Fair

13. Communication between teaching staff and administration
A) Very Effective  B) Effective C) Neutral

14.Rate the level of engagement of students in your class
A) High B)Moderate C)Low

15.How effectively has technology been integrated into your teaching practices?
A)Very Effectively B)Effectively C)Somewhat Effectively

16)To what extent does the teaching staff receive support for engaging with the local
community or relevant industry?
A)Strongly encourages and supports B)Encourages and supports C)Neutral

17)How much you are satisfied with your overall experience in teaching at Islamiah Women’s
Arts and Science college?
A)Very satisfied B)Satisfied C)Neutral

18)How would you rate the effectiveness of the college’s leadership in addressing the needs and
concerns of the teaching staff.
A) Very Effective  B)Effective C)Neutral

19)Rate the college’s support for maintaining a healthy work life balance for teaching staff.
A) Excellent B) Good C) Fair

20)Please provide any additional comments or suggestions for improvement :
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TEACHERS FEEDBACK REPORT (2019-2020)

More than 95% of the teachers marked excellent for the resources and facilities

1.
provided by the college for teaching needs.

2. Nearly 90% of the teachers marked excellent on teaching environment in terms of
support from colleagues and administration.

3.  Almost 92%of the teachers strongly agree that the courses are relevant to the
programme.

4. More than 87% of teachers agree that the curriculum ensures students
participation in learning process.

5. More than 93% of teachers agree that the curriculum is sufficient to cover the
programme /course outcomes.

6. Almost 95% of teachers agree that the library enriched with number of latest
reference/ textbooks/ journals as per the syllabus.

7. Approximately 97%of teachers agree that the library staff is co-operative.

8. Almost 90% of agree that the classroom and practical laboratories are clean and
well maintained.

9. More than 90% of the teachers agree that the clean drinking water is available in
college premises.

10. All the teachers have marked the washroom facilities as very good.

1. More than 80% of teachers agree that the separate space is available in the
college canteen .

12. More than 90% of teachers marked excellent for the opportunities provided by

the administration for their professional development.
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Teachers Feedback(2018-2019)

Name : Designation :

Department : Years of teaching experience :

1. Resources and facilities provided by the college for your teaching needs
A) Excellent B) Good C) Fair

2. Teaching environment in terms of support from colleagues and administration
A) Excellent B) Good C) Fair

3.Courses are relevant to the programme.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

4.The curriculum ensures student participations in learning process.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

5. The curriculum is sufficient to cover the programme/course out comes.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

6. The Library enriched with number of latest reference/text books/journals as per the syllabus.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

7. The Library staff is co-operative.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

8. The Classrooms and practical laboratories are clean and well maintained.
A) Strongly agree ~ B) Agree C) Disagree

9. The clean drinking water is available in college premises.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

10. Wash room facilities.
B) Good C) Need to improve
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11. Seperate space in college canteen is available for teachers.
A) Strongly agree B) Agree C) Disagree

12. Opportunities and facilities provided by the administration for your professional

development.
A) Excellent B) Good C) Fair

13. Communication between teaching staff and administration
A) Very Effective ~ B) Effective  C) Neutral

14.Rate the level of engagement of students in your class
A) High B)Moderate C)Low

15.How effectively has technology been integrated into your teaching practices?
A)Very Effectively B)Effectively ~ C)Somewhat Effectively

16)To what extent does the teaching staff receive support for engaging with the local

community or relevant industry?
A)Strongly encourages and supports B)Encourages and supports C)Neutral

17)How much you are satisfied with your overall experience in teaching at Islamiah Women'’s

Arts and Science college?
A)Very satisfied B)Satisfied C)Neutral

18)How would you rate the effectiveness of the college’s leadership in addressing the needs and

concerns of the teaching staff.
A) Very Effective ~ B)Effective  C)Neutral

19)Rate the college’s support for maintaining a healthy work life balance for teaching staff.
A) Excellent B) Good C) Fair

20)Please provide any additional comments or suggestions for improvemgnt :
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TEACHERS FEEDBACK REPORT (2018-2019)

More than 90% of the teachers marked excellent for the resources and facilities
provided by the college for teaching needs.

Nearly 95% of the teachers marked excellent on teaching environment in terms of
support from colleagues and administration.

Almost 95%of the teachers strongly agree that the courses are relevant to the
programme.

More than 85% of teachers agree that the curriculum ensures students
participation in leaming process.

More than 93% of teachers agree that the curriculum is sufficient to cover the
programme /course outcomes.

Almost 95% of teachers agree that the library enriched with number of latest
reference/ textbooks/ journals as per the syllabus.

Approximately 97%of teachers agree that the library staff is co-operative.

Almost 90% of agree that the classroom and practical laboratories are clean and
well maintained.

More than 90% of the teachers agree that the clean drinking water is available in
college premises.

All the teachers have marked the washroom facilities as very good.

More than 80% of teachers agree that the separate space is available in the

college canteen .

. More than 90% of teachers marked excellent for the opportunities provided by

the administration for their professional development.
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More than 96% of teachers marked a high rate for the level of student
engagement in their class.

Almost 95% of teachers rated technology has been integrated in to teaching
practices.

More than 95% of teachers strongly encourage and support for engaging with the
local community or relevant bodies.

Nearly 90% teachers satisfied with their overall experience in teaching at
Islamiah Women's Arts And Science college.

More than 90% of teachers have marked very effective for the college’s
leadership in addressing the needs and concerns of the teaching staff.

Approximately 95% of teachers rated excellent of the college’s support for
maintain a healthy work life balance.
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